



ماڈرن انسٹی ٹیوٹ آف انفارمٹیکس اینڈ مینجمنٹ "م" اسلام آباد

جدید فاصلاتی نظام تعلیم (خط و کتابت) کا تعلیمی کو آرڈینیٹر بننے کا طریقہ کار



ماڈرن انسٹی ٹیوٹ آف انفارمٹیکس اینڈ مینجمنٹ (م) اسلام آباد نے 1995 سے تعلیمی منصوبہ کے تحت مختلف جدید فاصلاتی نظام تعلیم کے کورسز کا ملک پاکستان میں اجراء کیا جس میں دیہی کورسز سے لے کر بہتر مندی اور بے شمار دیگر کورسز کا مختصر، درمیانی اور طویل مدت پر مبنی جدید دور کے تقاضوں کے مطابق کورسز بذریعہ خط و کتابت کرانے کا شرف حاصل کیا۔ ہمارے کورسز مکمل کرنے والے اعداد و اظہار موطاہات و دیگر شعبہ ہائے زندگی کے شہلک لوگوں نے اندرون و بیرون ملک بہترین ملازمت حاصل کر کے اپنا اور ملک کا نام روشن کیا۔ انہی کورسز کی باقاعدہ ترویج و اشاعت اور اپنے اپنے علاقوں میں کورسز کو متعارف کرنے کے لئے ہمیں تحصیل و ضلع کی سطح پر تعلیمی کو آرڈینیٹر کی ضرورت محسوس ہوئی لہذا اب ان کی باقاعدہ رجسٹریشن کا سلسلہ شروع کیا ہے۔ کو آرڈینیٹر اور تعلیم کے فروغ کے لئے ہمارے رفیقین و رقیبین کے تعمیری و نظریاتی کردار کا ثبوت پیش کریں۔ شرعا اللہ و طریقہ کار ذیل درج ہے۔

کو آرڈینیٹر شپ حاصل کرنے کا طریقہ

- 1- امیدوار ادارے کے کو آرڈینیٹر کی حیثیت سے تقرری کے لئے چیئر مین (م) اسلام آباد کے نام مکمل فارم پر کے منظوری کیلئے درخواست دے سکتا ہے۔
- 2- درخواست کے ہمراہ مکمل گوائف مع تمام دستاویزات کی تصدیق شدہ نقل، ہمراہ دو تصاویر قومی شناختی کارڈ کے و نقل کے علاوہ علاقہ کے کسی معزز شخصیت سے تصدیقی تعارفی خط ارسال کرنا ہوگا۔
- 3- منتخب امیدواران ادارہ ہذا سے تمام پروگرامز کی تفصیل کے علاوہ مکمل بریفنگ بھی لے سکتے ہیں تاکہ انہیں اپنے فرائض منصبی اور ادارے کے اغراض و مقاصد سمجھنے میں وقت پیش آئے۔ نیز ادارہ امیدوار کو حکومت جدید فاصلاتی نظام تعلیم سے مکمل آگاہی دے گا اس کے بعد ادارہ ایک مرتبہ پھر امیدوار سے آخری رضامندی لینے کا مجاز ہے۔
- 4- امیدوار رضامندی کے بعد ادارے کی جانب سے ایک کو آرڈینیٹر شپ کارڈ اور فنانسنگ کی کا خط حاصل کرنے گا جو کہ کو آرڈینیٹر کو پورے اعتماد کے ساتھ لوگوں تک پیغام پہنچانے کے لئے محدود معاون اور ثبوت کے طور پر اعتماد حاصل کرنے میں مددگار ہوگا البتہ واضح رہے کہ اس کارڈ کی مدت ایک سال ہوگی۔ اگلے سال بہتر کارکردگی اور داخلہ جات کی تعداد کی بنیاد پر نیا کارڈ جاری کیا جائے گا۔ نیز گراس کارڈ کا خط استعمال کیا گیا تو کو آرڈینیٹر کے خلاف قانونی کارروائی عمل میں لائی جاسکتی ہے۔

شرعا اللہ و سوا ادا برائے تعلیمی کو آرڈینیٹر

- 1- کو آرڈینیٹر بننے کیلئے ضروری ہے پیدائشی حوالہ اور توسط سے مختلف کورسز میں 10 عدد داخلہ جات کروانے جائیں تاکہ اہلیت کا ثبوت مل سکے۔
- 2- ادارہ کی طرف سے 10 عدد کنفرم داخلہ جات کروانے والے کو آرڈینیٹر کارڈ اور فنانسنگ جاری کیا جائے گا۔ اگر پہلی ہی داخلے پر 10% حصہ لینا مقصود ہو تو مبلغ 25 ہزار روپے قابل واپسی رضامندی جمع کروانا ہوگا۔
- 3- کو آرڈینیٹر کسی بھی طلب علم یا امیدوار سے کورس یا کورسز کی فیس نقد وصول کرنے کا مجاز نہیں ہے بلکہ فیس بذریعہ بینکی آرڈر دے کر یا بینک ڈرافٹ نام (ماڈرن انسٹی ٹیوٹ آف انفارمٹیکس اینڈ مینجمنٹ) مندرجہ ذیل پتہ پات نمبر 1-S، مین ڈبل روڈ مرکز، G-11/3 اسلام آباد، پاکستان پر ارسال کرے گا۔ علاوہ ازیں online مندرجہ ذیل اکاؤنٹ میں کورس کی فیس جمع کروانے کی سہولیات بھی موجود ہیں۔ کنفرم داخلہ کے لئے بینک رسید اور کاغذات ہمراہ ارسال کریں۔

ایونٹ بینک لمیٹڈ		ایونٹ بینک آئی اینٹ مرکز اسلام آباد	
اکاؤنٹ نمبر 0120011636	برانچ کوڈ 0947	اکاؤنٹ نمبر 010-6316-7	برانچ کوڈ 0259

ادارہ "م" کی بینک اکاؤنٹ تفصیل درج ذیل ہیں

مقررہ مدتوں کی تکمیل کے بعد آخری امتحان کے لئے ادارہ (م) کو آرڈینیٹر کو مذموماری سونپ سکتا ہے جس کا ادارہ معقول معاوضہ ادا کرے گا۔ حتمی امتحان کسی بھی امتحانی سیشن ہوگا جو کہ کو آرڈینیٹر کے قریب ترین ضلع میں ہی ہوگا یا (م) کی کسی بھی نزدیکی برانچ میں حتمی امتحان لیا جاسکتا ہے۔

درکار گوائف برائے تعلیمی کو آرڈینیٹر

نام و درخواست ولد/بنت ازواج تعلیمی کوائف شناختی کارڈ نمبر

تکمیل ایڈریس برائے خط و کتابت ذاتی فون نمبر برائے رابطہ بموبائل ذاتی فون نمبر اسی میل

کے۔ ائم۔ زاہد چیئر مین اسلام آباد 0321-5179572	ذیشان زاہد ایگزیکٹو ڈائریکٹر (پروگرامز) 0333-5343991	ارسلان زاہد ڈائریکٹر (فنانس) 0333-5250549
--	--	---



اقرار نامہ برائے تعلیمی کوآرڈینیٹر

تاریخ

جناب عالی!

من کہ سعی

ولد/بنت/زوجہ

پیشہ

ساکن (مکمل پتہ)

تحصیل

ضلع

شناختی کارڈ نمبر

حلفاً اقرار کرتا/کرتی ہوں کہ میں نے ادارہ (م) کے تمام قواعد و ضوابط تسلیم سے پڑھ لئے اور جانچ لئے ہیں اور میں ادارہ ہذا کے تمام قواعد و ضوابط سے متفق ہوں۔
میں حلفاً اقرار کرتا/کرتی ہوں

کہ میں اقرار نامہ میں درج شرائط، قواعد و ضوابط اور طریقہ کار کی مکمل طور پر پابندی کروں گا/گی۔

کہ میں ادارہ کی مکمل ٹیک نامی اور کورسز کی ترویج و اشاعت، ٹیک نتیجے سے کام کروں گا/گی۔

کہ میں کسی بھی طالب علم سے داخلہ فیس کیش اور پرائیویٹ سٹڈنٹس کی تجویز کردہ قیمت سے زائد نہیں وصول کروں گا/گی۔

اور کہ میں بینک ڈرافٹ، جی آر ڈی یا آن لائن فیس ٹرانسفر کی ترغیب دوں گا/گی۔

ان خدمات کے عوض ادارہ ”م“

ادارہ ”م“ آپ کو 10 عدد کنفرم داخلہ جات کروانے پر کوآرڈینیٹر کارڈ اور نمائندگی کا سرٹیفکیٹ جاری کرے گا۔ کارڈ کے غلط استعمال اور شرائط و ضوابط پر مکمل عمل نہ کرنے پر ادارہ قانونی چارہ چوٹی کا حق رکھتا ہے۔

ادارہ ”م“ کل فیس کا 10% بطور ”اعزاز“ ادا کرنے کے علاوہ بولس اور دیگر مراعات کا بھی عندیہ دے سکتا ہے۔

ادارہ ”م“ سے مستقل وابستگی زیادہ سے زیادہ داخلہ جات پر منحصر ہوگی اور اسی سے انتظامیہ آپ کی اہلیت کا اندازہ کرے گی۔

اعلان داخلہ قومی اخبارات میں ہشتہرہ ہوگا اس میں کم از کم 10 عدد داخلہ جات حتیٰ تاریخ تک ضرور کروانے ہونگے بصورت دیگر آپ کا جاری کردہ کارڈ اور نمائندگی خود بخود ختم ہو جائے گی۔

دستخط تعلیمی کوآرڈینیٹر



www.sdclahore.gov.pk



ماڈرن انسٹی ٹیوٹ آف انفارمیشن ٹیکنالوجی اینڈ مینجمنٹ ”م“ اسلام آباد

پلاٹ نمبر S-1، مین ڈیل روڈ مرکز G-11/3 اسلام آباد (پاکستان)
0334 } 950-1888
0335 }
0336 }
UAN: 051-111-66-77-00, 051-9330513-514

